
 

 

 

 

 

 

 

１ こたえが 3 に なる かあどを ○で かこみましょう。 

 

    

 

     

 

２ こたえが おなじに なる かあどを ―で つなぎましょう。 

 

 

 

 

 

 

３ こどもが ９にん あそんでいます。おんなのこは ３にんです。おとこ

のこは なんにんでしょう。 

（しき）                   

 

 

こたえ     にん 

 

４ かたつむりが ７ひき います。３ひき にげると のこりは なんびき

でしょう。 

  （しき） 

 

 

こたえ     ひき 

５ こどもが ８にん います。ぼうしを かぶっている こどもが ５にん

います。ぼうしを かぶっていない こどもは なんにんいるでしょう。 

 （しき）〔              〕 

こたえ     にん  

ひきざん(1) 

のこりはいくつ 

さんすう①-1３ 

 

 

５－３ ４－１ ６－２ ９－５ 

７－５ ８－４ ５－１ 10－７ 

７－６ ４－１ 10－４ ８－３ 

８－２ ９－８ ７－２ 10－７ 

ねん  くみ なまえ（          ） 
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